
平成２４年度 広報紙コンクール表彰式・講演会アンケート集計報告

平成２５年１月２３日実施 広報委員会
2013.02.19 理事会用資料

１．表彰式について

選択式（５択）
回　　答 人数(人） (％）

大変良かった 16 13.6
良かった 57 48.3
普通 43 36.4
あまり良くなかった 0 0.0
良くなかった 0 0.0
無回答 2 1.7
TOTAL 118 100

理由（自由回答） ・丁寧な表彰式でした。
（◎：大変良かった意見） ・スムースで評価も分かりやすかった
（○：良かった意見） ・フレンドリーで好感持てる。スピーディでした。
（☆：同意見多数） ○準備が整っていてスムーズに進行したと思いました。
（◇：昨年度同様意見） ☆神奈川新聞社の方の講評が、特に分かり易く良かったです。

◎受賞校の皆さんの誇りが感じられたように思います。
・嬉しさがとても素直に出ていて頑張られて様子が伝わった
・レベルの高い広報紙を見る事が出来て良かった
・思いもよらぬ受賞で委員一同驚きと喜びでいっぱいです
・我が校の受賞はありませんでしたが、他校が賞状やたてを受け取っている様子を見て、
　　もっといいものを作っていけるといいなと励みになりました。
○受賞の喜びと緊張を味わうことができました。
○一校ごとに表彰状を渡していた。
・事前に連絡があるのでサプライズにならないのが残念
・紙面には学校名が書かれていなかったのでスリルがあった

 ・会場で発表されるまで何賞か分からなかったが今年は分かって良かった
○表彰校の名簿を先にもらいたかった。
・会場が昨年より綺麗でした

◇ ・作文コンクールの朗読が良かったです。

Ｑ１．今回の広報紙コンクールはどうでしたか？（それぞれの番号に○を１つ）

表彰式について

大変

良かった

良かった普通

無回答

◇ 作文 朗読 良 す。
◇▲ ・表彰校の代表の方から感想一言でもあればよかったと思います。
◇▲ ・最優秀校に「工夫した点」、「大変だったこと」など一言感想を聞きたかった。
◇▲ ・最優秀賞の広報紙のコピー（一部分でもいいので）がほしいと思いました。
◇▲ ・受賞された広報紙がスライドなどで紹介されたらもっと良かった。

▲ ・授与の際、写真撮影ができるような配慮を考えていただくとうれしい。
▲ ・客席が盛り上がっていたら良かった

２．講演について

選択式（５択）
回　　答 人数(人） (％）

大変良かった 75 63.6
良かった 27 22.9
普通 10 8.5
あまり良くなかった 1 0.8
良くなかった 0 0.0
無回答 5 4.2
TOTAL 118 100.0

理由（自由回答） ☆元気をもらった　講演内容を実践したい　活用したい
☆お話しする先生を見て、笑顔の大切さが分かりました。聴いたお話をもとにがんばっていきます。
・ＰＴＡ活動に前向きになれました。
○広報の活動が素敵な活動に感じられた。
◎明るくわかりやすい話で、また広報委員をしたいと思うくらい楽しかったです。
◎会場が和気あいあいとなり楽しかったです。講演があっという間に過ぎた。
☆ワークショップが良かった　インタビューの極意を習得できた
☆来年度、ワークショップをやってみたいと思います。（新役員を迎えての顔合わせなど）
☆インタビューの楽しさを学びました。行事報告中心の広報紙ですが、来年度はチャレンジしてみたくなりました。
◎インタビューについてお話を伺いましたが、コミュニケーションを取るのも大切だと思いました。
◎他校の方と交流が持てました。これからは誰とでも仲良くなれそうな気がします。
◎広報紙以外のことでも役に立つお話しでした。楽しかったです。ありがとうございました。
◎講演者の主張内容が広報委員にとってとても興味の持てるものだった。
◎ワークショップによって引き込まれました。ファシリテーターとしては今後チャレンジしてみたいと思います。
・人の話を聴くということ・・日常の生活の中でも役立つためになるお話を聴けました。

▲ ・広報紙作りと内容が少し離れている
▲ 話しは面白かったけれど、広報紙づくりにはあまり影響がない。
▲ ・グイグイ話すとか 全体を参加させるとかはあまり好きではないです

全体会の講師について

大変

良かった良かった

普通

あまり

良くなかった

▲ ・グイグイ話すとか、全体を参加させるとかはあまり好きではないです。



選択式（１０択＋自由回答）

(人） (％）

31 9.2
15 4.5
40 11.9
16 4.8
42 12.5
42 12.5
6 1.8

43 12.8
31 9.2
62 18.5
8 2.4

336 100.0

その他の自由回答 ・編集会議や打ち合わせの日時の持ち方
・学校とのやり取り　チェックの入り具合など、学校側とＰＴＡの意見の違いの解決法
・印刷業者名　契約年数
・表紙デザインの決め方、写真の掲載確認の仕方
・自宅等学校以外の作業時間
・金賞常連校の広報委員会のノウハウ
・活動は全員か担当制か
・委員同士のコミュニケーション方法
・本校の広報はタイムリーに保護者に伝えることが中心なので、年何回も小冊子で発行している。
・広報委員の経験年数、たとえば小学校からずっと広報にたずさわっていて経験豊富なのでしょうか。

自由回答
☆来年も平田先生にお願いしたい
・新聞社の方の講演
・「日本人が知らない日本語」の著者の方

講演者 特 な すが 写真 上 な撮 方

紙面作りでの苦労

年間予算

取材方法

年間発行回数
発行時期

一部あたりの単価
委員会の人数

Ｑ２．広報紙作りに関して受賞校に聞いてみたいことは何ですか？（複数可）

Ｑ３．聴いてみたい講演者は、いらっしゃいますか？（複数可）

その他

回　　答

TOTAL

広報紙を他校にも送るか
年間活動回数
設備（専用ＰＣ、編集ソフト等）

受賞校に聞いてみたいこと

発行

年間

委員会

取材

活動

紙面づくりの

苦労

設備

発行

時期

単価

他校にも

送るか

・講演者は特にいないのですが、写真の上手な撮り方。

自由回答
・もう少し早い時間が良い。午前中の方がありがたいです。
・主婦がほとんどなので、もっと早い時間帯の方が途中退席が減ってよいかも。（13：30～15：30位）
・下に子どもがいる場合、もう少し早く帰りたいので開始を30分でも早められるとうれしい。
・平日でない方が出席しやすいです。紅葉坂はきついです　駅に近い場所、平地がいい。

◇ ・作文の朗読がとても良かった　伝えたい事が心に伝わって目頭が熱くなりました
・講演会が長すぎです。

◇ ・休憩時間を設定してほしかった
◇ ・もっと参加人数を多くしてください。新入生、下級生の保護者に聞かせたかった。

・次年度を考えて1.2年の親を参加対象にと記載したらよいと思います。
・講演会があるのでプログラムのどこかにA4判の1/3～1/2程度の書き込めるスペースがほしい。
・自分の学校の出品紙がどのように評価されたのかを知れたら今後の励みになると思う
・椅子を少し片づけるなど、場内に広報紙を展示してほしかった。片付けの関係で難しいですね…。

◇ 受賞作品をプロジェクターで写してほしい
・受賞広報紙をネットで見たい　また現物がほしい
・発行日11/30までとあり驚きました。12月発行に向けて8月から計画しますので。

Ｑ４．ご要望（開催時期、場所、時間等）やご意見がありましたら、ご自由にお書きください。


